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Startformulier
LEADER Utrecht-Oost 2024-2027
Als je je idee wil voorleggen aan de LAG (LEADER-groep), vragen we je om onderstaande punten toe te lichten. 
Vraag aan de LAG (LEADER-groep) is: S.v.p. aankruisen
O Meedenken en contacten leggen
O Een financiële bijdrage   
O Anders, namelijk..

A. Het projectidee

1. Titel project

2. Aanvrager/ initiatiefnemer
Naam, contactgegevens (email en telefoonnummer)
3. Omschrijving
Globale omschrijving van het idee waarvoor ondersteuning wordt aangevraagd
4. Locatie 
Waar gaat het initiatief plaatsvinden? Adres of beschrijving locatie
5. Doel
Wat is het doel van het initiatief? 
6. Doelgroepen
Voor wie is het idee bedoeld, op wie richt het idee zich? 
7. Activiteiten
Hoe ga je het idee uitvoeren, wat ga je doen, wat zijn de activiteiten waarvoor je eventueel subsidie aanvraagt? 
8. Resultaten
Wat zijn de concrete resultaten van het idee, wat is er aan het eind van het project te zien/ gerealiseerd of te doen?
9. Status en planning
Wat is de status van het idee? Zou het project binnen 3 maanden kunnen starten als er eventueel subsidie toegekend zou worden? (denk aan benodigde projectpartners, locatie, vergunningen, financiering, etc) Wat zijn de beoogde start- en einddatum van het initiatief?
10. Projectkosten
Geef een beknopt overzicht van de activiteiten en bijbehorende kosten (voor het gedeelte van het project waarvoor je ondersteuning vraagt). Je mag de tabel aanvullen en desgewenst ook een aparte begroting bijvoegen (in Excel). 
	Omschrijving begrotingspost/ soort kosten
	Kosten (€)

	Begrotingspost 1 (…)
	

	Begrotingspost 2 (…)
	

	Begrotingspost 3 (…)
	

	Totale kosten
	


11. Financiering
LEADER kan maximaal 50 % van de totale kosten subsidiëren (ondergrens subsidie € 25.000,- bovengrens € 100.00,-). Hoe ziet de financiering van de overige 50 % van de projectkosten eruit? Denk aan: eigen geld, bijdrage vanuit fondsen, eigen ureninzet, etc. In hoeverre is dit toegezegd?
B. Bijdrage aan de doelen van LOS LEADER Utrecht Oost

12. In hoeverre draagt het initiatief bij aan één of meerdere doelen van de Lokale Ontwikkelingsstrategie (LOS) LEADER Utrecht Oost 2023-2027?  Licht toe hoe het initiatief bijdraagt aan een (of meerdere) doel(en). Zie voor een uitgebreide beschrijving van de doelen: hoofdstuk 3 van de LOS.
· Hoofddoel: Het aanjagen van innovaties voor een toekomstbestendig platteland met robuuste natuur, duurzame landbouw, een lokale, circulaire voedseleconomie en sterke sociale verbindingen.
· Vernieuwende boeren en pioniers op erf en landschap: Het aanjagen van pioniers en innovaties voor een transitie naar een natuurinclusieve en duurzame, klimaatadaptieve vorm van landschapsbeheer en -gebruik. Ondersteunen van ondernemers en inwoners op en rondom het boerenerf met aandacht voor zorg, sociale cohesie en wonen. 

· Identiteit van streek en mens: Aandacht voor lokaal cultureel erfgoed, beleefbaar landschap en recreatieve voorzieningen met aandacht voor toegankelijkheid, saamhorigheid en identiteit van het gebied. Het faciliteren van een lokale economie die floreert met een gedeelde gebiedsidentiteit, producten van lokale bodem en een veilige ondernemingsomgeving. 

· Lokale en gezonde voedseleconomie: Faciliteren van de opschaling van een circulaire en lokale voedselketen waarbij gezondheid van mens en systeem centraal staat, met aandacht voor de verbinding tussen boer en burger. Het bij elkaar brengen van vraag en aanbod, boer en burger door kennis te delen en nieuwe fysieke verbindingen te maken 

C. Bijdrage aan de LEADER-kenmerken

13. In hoeverre is er bij het idee sprake van de volgende LEADER-kenmerken? 
Licht per kenmerk (a t/m e) toe in hoeverre en hoe hiervan sprake is.
a. Bottom-up waarde en gebiedsgerichte benadering: het is een initiatief vóór en dóór inwoners, overheden, onderwijs, ondernemers en/of organisaties. Er is duidelijke lokale behoefte/ draagvlak/ eigenaarschap/ betrokkenheid/ maatschappelijke steun voor het initiatief. Licht dit toe, indien van toepassing.
b. Innovatie/ Vernieuwingswaarde: het initiatief brengt vernieuwing in het gebied op gang in de vorm van een experiment/innovatie/nieuwe doelgroep die aangesproken wordt/ nieuwe werkwijze. Het onderscheidt zich van bestaande, reguliere activiteiten en kan daardoor een voorbeeldfunctie vervullen. Licht dit toe, indien van toepassing.
c.  Samenwerking en versterken van netwerken: er zijn meerdere partijen betrokken bij het initiatief of het initiatief legt nieuwe (soorten) verbindingen tussen inwoners, overheden, onderwijs, ondernemers en maatschappelijke organisaties. Licht dit toe, indien van toepassing.
d. Integrale en/ of multisectorale aanpak: het initiatief verbindt verschillende thema’s en/of draagt bij aan meerdere doelen uit de LOS LEADER Utrecht Oost. Licht dit toe, indien van toepassing.
e. Overdraagbaarheid: het initiatief heeft een interessante aanpak en/of resultaten en de aanvrager toont bereidheid om kennis en ervaringen te delen. Licht dit toe, indien van toepassing.

( Dien dit formulier in bij de LEADER-coördinator: Maike van der Maat, maike@consultopmaat.nl 
A





B





C








